Jeloljiik a hazasparokat a kdvetkez elemekkel ajas, b1ba, cice és dids. Minthogy feladatunk csak azt kivanja, hogy
egy férfi sem keriiljon a sajat felesége mellé, feltessziik, hogy a; allandéan megtartja a helyét. Ekkor a tobbi elem 7!
helyet foglalhat el. Minthogy a1 és as nem keriilhetnek egymés mellé, azért as sem a masodik, sem pedig a nyolcadik
helyre nem juthat. Igy tehat eme els6 feltétel tekintetbe vételével a kiilomboz6 elhelyezések szama

(1) 71— 2.6

De by nem keriilhet by mellé. Ennélfogva (1)-b6l 2- 6! kivonando, csakhogy (1)-ben mar tekintetbe vettiik azokat az
eseteket, melyekben by by mellé és egyuttal az a; as mellé keriil, miért 4 - 5! levonandé 2 - 6!-bol. Igy tehat a masodik
feltetelt tekintetbe véve, (1)-bdl kivonando

() 2.6 — 4.5

Harmadik feltételiink az, hogy ¢; nem keriilhet ¢o mellé. (1)-b6l ismét ki kellene vonnunk 2 - 6!-ot. De (1)-ben méar
tekintetbe vettiik azokat az eseteket, melyekben c¢; co mellé és egyuttal a; as mellé keriil, tehat ismét 2 - 6! — 4 - 5!
lesz a kivonando. Még figyelniink kell arra is, hogy (2)-ben tekintettel voltunk ama esetekre, melyekben ¢; co mellé és
egyuttal by be mellé keriil. Ennélfogva a harmadik feltételt is tekintetbe véve (1)-bol még kivonando:

(3) (2-6!—4-5!)—(4-5!—8-4!)
A negyedik feltételt is tekintetbe véve, hogy t. 1. dq és da sem keriilhetnek egymaés mellé,(1)-bdl végre még kivonando:
(4) (2-6!—4-5!)—(4-5!—8-41)+ (8- 4! — 16 - 3!)]
Ennélfogva végeredményiink lesz
T—2.6'1—(2-6'—4-5))—[(2-6!—4-5!)— (4-5! —8-4!)]—

—[(2-6!—4-5!) —2(4-5! — 8- 41)] + (8- 4! — 16 - 31)

Vagy mas alakban
TN—2.6'—[3(2-6!—4-5!)—12-51+24-41+8-41—16- 3] =

=71 —8-61+24-51—32-41+16-3)] =
= 5040 — 5760 + 2880 — 768 + 96 = 1488.
(Ratz Kdroly, Bécs.)



